
IX Legislatura  

C
VE

: B
O

C
C

L-
09

-0
26

89
0

Núm. 416	 23 de mayo de 2018	  PE/009217-01. 	Pág. 56299

4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/009217-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Celestino Rodríguez Rubio, Dña. Gloria María Acevedo Rodríguez, Dña. María Josefa 
Díaz-Caneja Fernández, D. Óscar Álvarez Domínguez, D. Álvaro Lora Cumplido y D. José Javier 
Izquierdo Roncero, relativa a proyecto del Centro de interpretación Paleobotánico en Tremos de 
Arriba (Igüeña).

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 11 de mayo de 2018, ha admitido a 
trámite las Preguntas para respuesta escrita PE/009041 a PE/009266.
Con esta misma fecha se remiten a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 11 de mayo de 2018.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Óscar Reguera Acevedo

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Silvia Clemente Municio

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Celestino Rodríguez Rubio , Gloria María Acevedo Rodríguez, María Josefa Díaz-Caneja 
Fernández, áscar Álvarez Domínguez, Álvaro Lora Cumplido, José Javier Izquierdo 
Roncero , Procuradores pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
de las Cortes de Castilla y León , al amparo de lo establecido en los artículos 155 y 
siguientes del Reg lamento de la Cámara, formulan a la Junta de Castilla y León la 
siguiente pregunta para su contestación por escrito: 

ANTECEDENTES 

El 13 de octubre de 2016 la Junta de Castilla y León y el Gobierno de España firmaron 
el Convenio Marco Marco circunscrito al desarrollo de infraestructuras dentro del Plan 
de Actuación para la Minería del Carbón y las Comarcas Mineras 2013-2018 

Atendiendo a esta convenio el Gobierno de España formalizaba la aportación de 152 
millones de euros (aportando el 75% de la inversión prevista) para el desarrollo de 28 
proyectos de estímulo económico para las cuencas mineras de León y Palencia. 

Ante lo expuesto se pregunta: 

1°.- ¿Cuál es el estado actual del proyecto del Centro de interpretación 
Paleobotánico en Tremos de Arriba (lgüeña)? 

2°.- ¿Cuál es el calendario previsto para el desarrollo de esta actuación? 

3°.- ¿Cuando tiene previsto la Junta de Castilla y León poner en servicio esta 
actuación? 

Val ladolid a 02 de mayo de 2018 

Los Procuradores 

r' ):;y- _/ 
~ 

Celestino Rodríguez Rubio, 

__.,.// 

María Josefa Díaz-Caneja Fernández, 

Gloria María Acevedo Rodríguez, 

áscar Álvarez Domínguez, 
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Álvaro Lora Cumplido, José Javier Izquierdo Roncero , 
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